
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CO

PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE 

Realizada no dia cinco de março

do mestrado, presidida pela coordenadora

secretariada pela Vice coordenadora,  Josineide Francisco Sampaio

docentes do MPES. : Lucy Vieira da Silva Lima, 

Silva Costa, Waldemar Antonio das Neves Júnior

Lamenha Medeiros, Francisco José Passos Soares,

Silva e a representante dos discentes

ausência: Profa Rosana Quintella 

Henrique Falcão, Divanise Suruagy Correia, 

Margarete Pereira Cavalcante

leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada e assinada pelos

Colegiado presentes. II – 

Colegiado. Profa Lourdes apresentou as datas das reuniões do Colegiado do MPES 

durante este ano, lembrando que será, geralmente, na segunda segunda feira de cada 

mês, exceto no mês de outubro, cuja segunda semana acontece sempre o COBEM que é 

um evento importante para a área de ENSINO.

atividades do MPES em 2018. 

foram apresentadas e conc

importantes e que necessitam da participação de todos. 

turma MPES 2017 – Foi proposto pela coordenação do MPES que as qualificações 

mestrandos ingressantes em 2017 f

2018. Proposta aprovada pelos presentes.  

Foi proposto pela coordenação do MPES, fazer um mutirão para desengavetar muitos 

artigos de egressos que apenas submeteram seus

possibilidades para publicações. A idéia

de alavancar a produção discente do Programa. 

descredenciamento docente

minuciosamente, todos os artigos e parágrafos do documento que foi amplamente 

discutido por este Colegiado ampliado e aprovado após as correções s

esta fase, o documento será encaminhado para apreciação na próxima reuniã

Conselho Superior da Unidade Acadêmica

no site do MPES. VII - Regimento do MPES. 

e dezoito, foi encaminhado à PROPEP, 

MPES para publicação e, consequente, visibilização, tanto dos avaliadores do MEC 

quanto de qualquer pessoa que 

não houve tempo hábil para avaliação deste Colegiado, ficando a apreciação do referido 

documento para esta reunião.

aprovado, para ser encaminhado ao CONSUA para homologação.

 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO 

PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE – FAMED/UFAL 

março de dois mil e dezoito, iniciada às 14:00

presidida pela coordenadora do MPES, Maria de Lourdes Fonseca Vieira

secretariada pela Vice coordenadora,  Josineide Francisco Sampaio

Lucy Vieira da Silva Lima, Sérgio Seiji Aragaki, 

Waldemar Antonio das Neves Júnior, Lenilda Austrilino da Silva, Mércia 

Francisco José Passos Soares, além da técnica Adenize Ribeiro

dos discentes, Maria Dirlene Alves Ferreira

Quintella Brandão Vilela, Cristina Camelo de Azevedo

, Divanise Suruagy Correia, Maria Viviane Lisboa de Vasconcelos e 

Pereira Cavalcante. PAUTA: I – Leitura da Ata anterior. 

leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada e assinada pelos

 Apresentação do cronograma de reuniões mensais do 

Profa Lourdes apresentou as datas das reuniões do Colegiado do MPES 

durante este ano, lembrando que será, geralmente, na segunda segunda feira de cada 

xceto no mês de outubro, cuja segunda semana acontece sempre o COBEM que é 

um evento importante para a área de ENSINO. III – Socialização das principais 

atividades do MPES em 2018. Também as datas das principais atividades do MPES 

foram apresentadas e conclamados os presentes para se agendarem para tais e

importantes e que necessitam da participação de todos. IV – Qualificação Coletiva da 

Foi proposto pela coordenação do MPES que as qualificações 

mestrandos ingressantes em 2017 fossem entre 15 de novembro e 15 de dezembro de 

2018. Proposta aprovada pelos presentes.  V – Mutirão para publicação de artigos. 

Foi proposto pela coordenação do MPES, fazer um mutirão para desengavetar muitos 

artigos de egressos que apenas submeteram seus trabalhos, mas não buscaram outras 

possibilidades para publicações. A idéia foi bem aceita pelos presentes com o objetivo 

de alavancar a produção discente do Programa. VI - Critérios de Credenciamento e 

descredenciamento docente do MPES. A Profa. Josineide apresentou, 

minuciosamente, todos os artigos e parágrafos do documento que foi amplamente 

discutido por este Colegiado ampliado e aprovado após as correções s

esta fase, o documento será encaminhado para apreciação na próxima reuniã

Conselho Superior da Unidade Acadêmica-CONSUA; para, em seguida, ser publicada 

Regimento do MPES.  Em vinte e quatro de janeiro de dois mil 

oi encaminhado à PROPEP, ad referendum, o Regimento atualizado do 

publicação e, consequente, visibilização, tanto dos avaliadores do MEC 

quanto de qualquer pessoa que o queira. Devido a urgência da solicitação da 

não houve tempo hábil para avaliação deste Colegiado, ficando a apreciação do referido 

esta reunião. Devido ao adiantado da hora, foi rapidamente discutido e 

aprovado, para ser encaminhado ao CONSUA para homologação. Sem m

DO MESTRADO 

4:00 horas, na sala 

Maria de Lourdes Fonseca Vieira e 

secretariada pela Vice coordenadora,  Josineide Francisco Sampaio. Presentes os 

Aragaki, Antonio Carlos 

da Silva, Mércia 

técnica Adenize Ribeiro da 

eira. Justificaram a 

de Azevedo, Carlos 

a Viviane Lisboa de Vasconcelos e 

Leitura da Ata anterior. Procedeu-se a 

leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada e assinada pelos membros do 

Apresentação do cronograma de reuniões mensais do 

Profa Lourdes apresentou as datas das reuniões do Colegiado do MPES 

durante este ano, lembrando que será, geralmente, na segunda segunda feira de cada 

xceto no mês de outubro, cuja segunda semana acontece sempre o COBEM que é 

Socialização das principais 

Também as datas das principais atividades do MPES 

lamados os presentes para se agendarem para tais eventos 

Qualificação Coletiva da 

Foi proposto pela coordenação do MPES que as qualificações dos 

ossem entre 15 de novembro e 15 de dezembro de 

Mutirão para publicação de artigos. 

Foi proposto pela coordenação do MPES, fazer um mutirão para desengavetar muitos 

trabalhos, mas não buscaram outras 

foi bem aceita pelos presentes com o objetivo 

Critérios de Credenciamento e 

Josineide apresentou, 

minuciosamente, todos os artigos e parágrafos do documento que foi amplamente 

discutido por este Colegiado ampliado e aprovado após as correções sugeridas. Após 

esta fase, o documento será encaminhado para apreciação na próxima reunião do 

CONSUA; para, em seguida, ser publicada 

Em vinte e quatro de janeiro de dois mil 

Regimento atualizado do 

publicação e, consequente, visibilização, tanto dos avaliadores do MEC 

da solicitação da PROPEP, 

não houve tempo hábil para avaliação deste Colegiado, ficando a apreciação do referido 

Devido ao adiantado da hora, foi rapidamente discutido e 

Sem mais para tratar, 



encerro esta ata que será assinada por mim e demais presentes. Maceió-AL, em 05 de 

março de 2018. 

Maria de Lourdes Fonseca Vieira 

Josineide Francisco Sampaio     

Lucy Vieira da Silva Lima 

Sérgio Seiji Aragaki 

Antonio Carlos Silva Costa 

Waldemar Antonio das Neves Júnior 

Lenilda Austrilino da Silva 

Mércia Lamenha Medeiros 

Francisco José Passos Soares 

Adenize Ribeiro da Silva 

Maria Dirlene Alves Ferreira.               

 

 




